

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Парамедик» першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство, спеціалізація 223.02 «Парамедик»

ОПП «Парамедик», яка запланована для реалізації на 2022-2024 рр. У Тернопільському національному медичному університеті імені І.Я. Горбачевського МОЗ України створена на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОЗ України від 05.12.2018 р. № 1344. Програма, яка рецензується, також врахувала результати набутого досвіду реалізації ОПП розробниками програми, а також результати громадського обговорення, зокрема зовнішніх стейкхолдерів. У тому числі у програмі знайшла відображення пропозиція ДЗ «УНПЦ ЕМД та МК» щодо збільшення терміну для відпрацювання практичних навичок. В ОПП це реалізовано шляхом збільшення тривалості дисципліни «Медична маніпуляційна техніка».

Програма логічно і послідовно охоплює основні аспекти екстреної медичної допомоги, частка викладання якої становить не менше 70 % загального бюджету часу. ОПП включає основні та вибіркові компоненти освітнього процесу. Слід відмітити, що ряд вибіркових компонент були запропоновані самими здобувачами освіти, зокрема «Клінічна анатомія», «Особливості перебігу захворювань внутрішніх органів в осіб похилого віку», збільшено тривалість окремих обов'язкових компонент, таких як «Фармакологія та особливості застосування ЛЗ в екстрених умовах», «Екстрена психіатрична допомога».

Важливо відмітити, що ОПП «Парамедик» забезпечують 25 кафедр у складі 45 осіб, з них 4 докторів наук, професорів та 36 кандидатів наук, доцентів. Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої складової освітньої програми, є штатними співробітниками Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського МОЗ України, мають підтверджений рівень наукової і професійної активності. Усі викладачі,

які викладають фахові дисципліни, є практикуючими спеціалістами, в т.ч. з медицини невідкладних станів. Практичне навчання в обсязі 61 кредита проводять сертифіковані викладачі, з яких 5 володіють сертифікатами «Інструктор з надання догоспітальної допомоги», 7 отримали сертифікат інструктора «Basic Life Support», 8 – «Pediatric Basic Life Support», 5 – «Advanced Life Support», 8 – «European Pediatric Advanced Life Support», 5 – «Immediate Life Support», 5 – «International Trauma Life Support», 2 – «Advanced Stroke Life Support». Все це підтверджує високий рівень викладацького складу, який повністю може реалізувати рецензовану освітньо-професійну програму.

Освітній процес підготовки парамедиків-бакалаврів здійснюється в одному із найкращих в Україні центрів симуляційного навчання, основна спеціалізація якого екстрена та невідкладна медична допомога.

У програмі передбачена значний обсяг часу для виробничої практики, що дозволить актуалізувати набуті знання і навички в умовах реальних викликів бригад ЕМД.

Істотних зауважень до програми немає.

Висновок: освітньо-професійна програма «Парамедик» першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестриство», спеціалізація 223.02 «Парамедик» відповідає стандарту вищої освіти за вказаною спеціальністю, враховує побажання стейкхолдерів, і може бути рекомендована до затвердження на 2023-2024 рр.

Рецензент:

заступник директора з наукової роботи
ДЗ «Український науково-практичний
центр ЕМД та МК МОЗ України»,
д-р мед. наук, проф.



С. О. Гур'єв